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Riunione del Gruppo di Assicurazione della Qualità del CdS in Marine Biology and Ecology (LM-6) 

Verbale n. 1/2024 della riunione del 15.01.2024 

 

Il giorno 15 gennaio 2024, alle ore 12:00, si è riunito il Gruppo di Assicurazione della Qualità del Corso di 

Studio in Marine Biology and Ecology congiuntamente a quello del corso di Studio in Scienze Biologiche 

Ambientali in modalità telematica su piattaforma Google Meet, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1: Rapporti di Riesame Ciclico (RRC) 

 

I gruppi di riesame sono così costituiti: 

 

Per SBA: Prof. Massimiliano Fenice, Prof Claudio Carere, Prof. Marco Marcelli, Sig.ra Chiara Morelli 

(rappresentante studenti), Sig.ra Maria Valeri (Responsabile segreteria didattica DEB), Dott.ssa Francesca 

Rosetto (Rappresentante parti Interessate: Ordine Nazionale dei Biologi) 

Per MBE: Prof. Massimiliano Fenice, Prof. Marcella Pasqualetti, Dr. Paolo Barghini, Sig.ra Chiara Morelli 

(rappresentante studenti), Sig.ra Maria Valeri (Responsabile segreteria didattica DEB), Dott.ssa Francesca 

Rosetto (Rappresentante parti Interessate: Ordine Nazionale dei Biologi) 

I gruppi AQ del CCS si sono riuniti in maniera congiunta poiché nei RRC dei due CdS ci sono diverse 

problematiche simili e si è deciso di affrontare la stesura dei RRC in maniera concertata. 

Assume la funzione di Presidente il Prof. Fenice e quello di segretario il Dott. Barghini. 

Il Presidente procede alla presentazione del format RRC fornito dal Presidio di Qualità (già inviato in 

precedenza ai componenti gruppo AQ) e si procede all’organizzazione dei lavori. 

Alle ore 13:00, esauriti i punti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara sciolta la seduta. 

Letto, approvato e sottoscritto seduta stante. 

 

Il Segretario Verbalizzante     Il Presidente     

 

                (Dott. Paolo Barghini)           (Prof. Massimiliano Fenice)                                                   

 


